

**Rettificazione della direttiva 96/61/CE del Consiglio, del 24 settembre 1996, sulla prevenzione e la riduzione integrate dell'inquinamento**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 257 del 10 ottobre 1996)

A pagina 36, allegato I, punto 5.3:

*anziché:* «5.3. Impianti per l'eliminazione o il recupero dei rifiuti ...»,

*leggi:* «5.3. Impianti per l'eliminazione dei rifiuti ...».

---

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

---

(6501649/1) Roma, 2003 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE — ON-LINE